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 “∆ΕΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΜΙΑ ΣΚΕΨΗ, 
                                     ΑΛΛΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΟΥΜΕ ΜΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ” 
 
Στις 18 και 19 Μαρτίου θα διεξαχθούν οι εκλογές για την ανανέωση των εκπροσώπων των 
σπουδαστών. Είναι σηµαντικό ότι, εκτός από τους εκπαιδευτικούς, σε κάθε συµβούλιο να 
υπάρχει µια πραγµατική παρουσία των σπουδαστών για να υπενθυµίζει σε όλους την 
κεντρικότητα του φοιτητή: για να εκφράσουµε τη δική µας άποψη περί  διδασκαλίας, τις 
εγκαταστάσεις και τις χρηµατοδοτήσεις, να τονίσει τα προβλήµατα και τις ανάγκες τους, για 
να προτείνει λύσεις.   
 
Για τι πράγµα θα ψηφίσουµε:    
Για την ανανεώσει των αντιπροσώπων: του Πανεπιστηµιακού ∆ιοικητικού Συµβουλίου, της 
Ακαδηµαϊκής Συγκλήτου, του τοπικού Συµβουλίου ARDSU, της Πανεπιστηµιακής  
Αθλητικής  Επιτροπής, της Επιτροπή Ίσον Ευκαιριών, τα Συµβούλια των Σχολών και τα 
Συµβούλια των Προπτυχιακών Σπουδών.  
 
Τι είναι LISTA APERTA:  
Lista Aperta είναι ένα µη κοµµατικό παράταξη που γεννήθηκε για να υπερασπιστεί 
µια παρουσία και όχι µια ιδέα. Μάλιστα για µας η πανεπιστηµιακή πολιτική έχει ως 
προτεραιότητα το άτοµο, δηλαδή µια παρουσία που έρχεται πριν από την ίδια την 
πολιτική, που ενεργεί, που δηµιουργεί µέσα στην κοινωνία του Πανεπιστηµίου. Μια 
παρουσία που πρέπει να υπερασπιστεί, έτσι ώστε το πανεπιστήµιο να µπορεί 
πραγµατικά να είναι ένα µέρος ελευθερίας και σύγκρισης, όπου να είναι δυνατόν, 
ξεκινώντας όχι από µια ιδέα για το πανεπιστήµιο, αλλά µέσα από το κάνοντας 
πανεπιστήµιο, από τη δική µας εµπειρία, να συµβάλουν θετικά σε όλους. Αυτή είναι η ιδέα 
της πολυφωνίας που κινεί το έργο της εκπροσώπησης.  
    
ΓΙΑΤΙ Η ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΕΣ: 
Είναι για την υποστήριξη αυτού του πρωταγονισµού  που προτείνουµε της 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΕΣ. Μπροστά σε ένα τόσο σηµαντικό γεγονός όπως η φοιτητικές εκλογές, 
µπορούµε µόνο να προτείνουµε την υποψηφιότητα σε κάθε ενδιαφερόµενο για το µέρος 
που σπουδάζει.  
 
Που, πως και πότε: 
Από 3 έως 9 Φεβρουαρίου για να παρουσιάσεις την υποψηφιότητα σου και να συµµετέχεις 
στης πρωτοβάθµιες. Για να µάθεις τα ωράρια των περιπτέρων της κάθε σχολής   
επισκέψου την ιστοσελίδα  www.firenze.listaperta.it 
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